## RESOLUTION

BOARD OF SUPERVISORS, COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

## THE 50<sup>TH</sup> ANNIVERSARY OF SKYLINE COLLEGE

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

WHEREAS, SKYLINE COLLEGE part of the San Mateo Community College District, opened in 1969 and was dedicated in 1970; and

WHEREAS, SKYLINE COLLEGE with the governance of the SMCCCD Board of Trustees, has for 50 years worked to empower and transform a global community of learners; and

WHEREAS, SKYLINE COLLEGE since the first day of classes in 1969 has continually provided quality higher educational opportunities for the community, fueled the workforce and created economic development opportunities for the region; and

WHEREAS, SKYLINE COLLEGE knows that education is a lifelong pursuit, one that begins long before college and continues long after, so the faculty and staff of Skyline College strive to create opportunities for learners at every level, and at every age, that can lower the barriers to higher education; and

WHEREAS, SKYLINE COLLEGE is committed to the availability of quality educational programs and services for every member of our community regardless of level of preparedness, socioeconomic status, gender, gender expression, sexual orientation, cultural, religious, or ethnic background, or disability status; and

**WHEREAS**, for 50 years, Skyline College has transformed a global community of learners, and in turn, has transformed the world around us for the better; and

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the Board of Supervisors of San Mateo County does hereby recognize the 50th Anniversary of **SKYLINE COLLEGE**.

Dated: November 15, 2019
SUPERVISORS:

SOLEKVISOR	w.
	Carole Groom, President
	David Pine
	Don Horsley
	Warren Slocum
	David J. Canepa
25f·	

Attest:

Deputy Clerk of the Board of Supervisors